Készitsiink programot, amely egy tablazatkezel6 munkalap numerikus értékei és egyszert képletei alapjan kiszamitja
a munkalap celldinak értékét. A munkalap 25 oszlopa A-t6l Y-ig az angol ABC nagybetdivel van jelolve, 100 sora pedig
1-t6l 100-ig van sorszamozva. A celldk tartalma olyan kifejezés, amely egész, vagy egyszert alakban megadott valos
szamokat, a négy alapmiivelet jeleit és cellahivatkozasokat foglal magaban. A kifejezések hibatlanok, azokban abszolut,
relativ és vegyes hivatkozas is el6fordul, de sem zardjelezés, sem exponencialis alakban megadott szdm nem szerepel.

A program a parancssor els§ argumentumaként megadott bemeneti allomanyboél beolvassa egy munkalap azon
celldinak tartalmét, amelyek értéke nem zérus, a munkalap tobbi cellaja kezdetben nulla értékd. A bemeneti allomany
minden sordban egy cella, vagy egy téglalap alaku tartomany Gsszes cellijanak megadasa szerepel. A parancssor
méasodik argumentumaként megadott kimeneti dllomanyba a kiértékelt munkalap celladinak értéke szerepeljen egész
szamként vagy két tizedes jegyre kerekitve. Az allomény CSV formatumban, soronként, egymastol pontosvesszivel
elvalasztva tartalmazza a munkalap zérustol eltérs értéki cellait.

A bemeneti dllomany kifejezéseinek forméja és értelmezése az alabbi példak szerint torténik:

bel1.txt kiOl.csv
A3=4 4,
A5=12,35 12,35;
B6=A3/2+A5/2+20+C8

;22

Itt megadtuk két cella egész és valds értékét, és kiszamitottunk ezek alapjan egy harmadik celldban a szamtani
kozepiiket, majd hozzaadtunk 20-at és még nullat. A kimeneti allomény harmadik sora iires, a negyedik sor elsé cellaja

szintén.

be02.txt ki02.csv

Al=1 1;2;3;4;5

A2:A5=A1+1 2;4;6;8;10

B1:E1=A3+1 3;6;9;12;15

B2:E5=B$1*$A2 4;8;12;16;20
5;10;15;20;25

Az A2:A5 tartomany celldiban 1év6 relativ hivatkozasu képlet az aktuélis cellaval azonos sorban 1évs, téle balra
talalhato cella értékéhez ad egyet — tehét a képlet betd szerint a tartomany bal felsé sarkdban talalhaté cellaban jelenik

meg igy. Ez a helyzet a B2:E5 vegyes hivatkozasu képlettel is.

be03.txt ki03.csv
A1=15 15; #Kor
A2=A1+B1/2 #KOr ; #Kor
B1=A1%xB2

B2=A2+10

Amennyiben a munkalap korkoros hivatkozast tartalmaz, agy a #Kor szo keriiljon azokba a cellakba, amelyek értéke
igy nem kiszamithat6. A nullaval valo osztés hibajat a #NulOszt hibajelzéssel adjuk meg.
Bekiildend6 egy tomoritett allomanyban (s47.zip) a feladat megoldasat tartalmazé forras és projektéllomanyok

(az .exe és mas a fordito altal generalt kiegészit6 allomanyok nélkiil), valamint a megoldas menetét bemutaté doku-
mentacio.



